
高田町連合町内会 
 
【 12月定例会】                    令和 3年 12 月 18日（土） 
 
★港北区役所 
  佐藤 治憲 こども家庭支援課 学校連携・こども担当課長 
 松迫 洋昭 生活支援担当係長 
 ・今週、港北区でコロナ陽性者が増加した 
 ・緊急事態宣言明け後再開の飲食店で、食中毒が発生した事案あり 
 
★港北消防署高田消防出張所 天野 雅巳 出張所長 
 ・横浜市内で火災増加 
 ・３年前に作成され掲示板に貼られている「高田地区AEDマップ」を改定する予定で、 
  事前査察を実施中 
 
☆区連報告（12月は休会） 
 
☆地区連定例会 (アルファベットは資料内記号)  
 宮田会長 
・港北区グラウンドゴルフ大会（2022年 3 月 6日）の参加枠は、各地区 2チーム 
・青少年指導員改選―来期の指導員名の連絡は、連合町内会長へ 
 
A. 「水害への備え」小冊子作成に関して、港北区役所総務課、区政推進課より取材依頼 
  連町三役が、１２月２４日１３時より対応 
 
B. プロジェクト X 実行委員会 
  連合町内会としての共通認識 
  ・防災をテーマにした運動会 
  ・学校、委嘱団体に積極的に働きかける 
  ・業者を使って運営させる 
 



 
  ・費用は全額連町負担 
  ・来年 3月までに、具体的なイメージを描けるように 
 
  ・1月２９日（土）の連合町内会定例会の第2部として、委嘱団体代表者、ひっとプ 

ラン港北高田地区計画推進委員会役員に出席してもらい、連合町内会の意向を理解し 
てもらい、意見を募り、積極的な参加を促す 
 
連合町内会メンバーの意見： 
 青木通夫―内容はともかく、コロナ禍で先が見えない、中学校のブラスバンドぶを 
      参加させたら？ 
 伊藤主宣―全体的な方向性は賛成、雨天時の体育館の中での実施はちょっときつい 
 門脇信博―企画賛成、過去の運動会では、景品・商品目当て参加者が多数いたが、  

そこをどうする？ 
   井堀聖士―景品・商品ありきのイベントからの脱却が必要なのでは？ 
   石井達也―専門業者をいかにうまく使いこなせるか 
   宮田寿雄―自由な発想で、意見交換を 
   三枝 昭―もっと詳細な内容を吟味する必要あり 
   寺澤憲治―消火栓取り扱い訓練等も含められれば良い 
   青木繁義―いろいろな人を巻き込んで、いい方向に進んでいると思う 行事を知ら 

しめるために、宣伝カーを使うのも効果ありでは 
   北見喜重―イベントの成否は「動員」 前宣伝、子ども用の景品も必要では 
   佐藤治憲―業者を使ってのイベント実施は、あまり聞いたことがないので注目して 

いる  区役所でコーナー（ワークショップで）を担当できるか？（質 
問あり、即答できず） 

   栗原正明―どのように周知するか、食の提供も考えたほうが 
   松迫洋昭―斬新な取り組み、区として具体的な企画があれば検討可能 
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★プロジェクトX 検討会 

  準備委員会 ～ 毎月、連合町内会役員 
  実行委員会 ～ 毎月、連合町内会メンバー 
  拡大実行委員会 ～ スポ進、青指に加わってもらう 
  協力団体 ～ 学校(校長, PTA, 地域コーディネーター)、(スポ進、 

青指以外の)委嘱団体、商工会、ケアプラザ 
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12 月 2８日  鵜澤港北区長、港北消防団第６分団年末特別警戒激励 
  （宮田会長対応） 
１２月２９日 連町三役、港北消防団第６分団年末特別警戒激励 
 
１月１日   高田天満宮元日祭～自由参加 
１月８日   港北区消防出初式で、家防員表彰（中央町内会の日名口さん） 
１月２９日  地区連～委嘱団体代表者及びひっとプラン港北高田地区計画 
       推進委員会役員を招く（弁当付き） 

 
 

 
 
  
 
 



 

 
 
 

令和 3年 12月 18日(土) 
 

議   題 
 

1 港北区役所 佐藤治憲 学校連携・こども担当課長 
松迫洋昭 生活支援担当係長 

2 天野雅巳 港北消防署高田消防出張所長 
3 区連定例会 ～休会 
5 地区連定例会 
   A. 連合町内会作成「水害への備え」小冊子に関して、区役所総務課より取材 
   申込あり～広報港北区版に掲載予定 
   連町三役で対応 
 
  B. プロジェクト X 
      学校関係者との合同会議 (11/27) を経て、更に校長、PTA 会長、地域 

コーディネーターの方々に意見を求めている 
当日の会議に欠席だった高田東小学校 小田校長からはメールで： 
本校PTA会長から資料をいただきました。また、内容についても情報共有を 
させていただきました。 
ダイナミックな企画で、皆様の思いを感じました。佐々木ＰＴＡ会長とも話を 
する中で、「なかなかできない体験をする良い機会になるのではないか」 
「消防団とも連携することで、アイデアが広がるのではないか」といったこと 
も出てきました。学校としても、協力できるところはしていきたいと思い 
ました。 
企画が具体的になっていく段階で、またアイデアが必要かと思いますが、 
資料を見てワクワクする気持ちになりました。 
 
また、後日 高田小学校 赤坂校長からは： 
いつもお世話になっております。 
コロナ禍の中、新しい地域行事に変革していこうとする連合町内会の皆様の 
前向きな取り組みに敬服いたしております。 

 
先日のご提案を受けて小学校としての立場で考えたことをいくつかお伝えします。 
【内容】 
・小学生の参加を増やすには参加型のイベント（競技・ゲームやスタンプラリー等） 
があり、わずかでも参加賞がもらえるとよい。 
・低学年の参加が多ければ、付き添いの保護者も多く来ます。 
・「防災」をテーマにすることも地域として、とてもよいと思います。 

 



 

  
 

 
【人的資源】 
・PTAの協力は要相談。当日だけ参加でお手伝いぐらいはできるかも。企画運営は 
できない。（PTA組織にかかわるので急な対応は難しい） 
・教職員は不参加。働き方改革でできれば休日としたい。 
・企画の部分にイベント会社を入れる旨、ご提案に賛成します。 

 
【会場・物品】 
・内容によりますが、使用する物品や体育館の利用などは最大限協力できます。 
【日程】 
・計画では運動会が１０月です。高田小が第３土曜日、高田東小が第４土曜日です。 
２０２２年はおそらく１０月２２日が高田小、２９日が高田東小となる見込みです。 
【学校でできること】 
・チラシやポスター掲示はできます。 
・CM動画のようなものがあれば校内放送で全児童に周知することもできます。 

 
以上、ご提案いただいた案について現時点での感想です。 
よいイベントになるよう、今後も一緒に考えて参ります。 
よろしくお願いします。 

    
     1 月の地区連(1/29）では、委嘱団体代表者及び「ひっとプラン港北」 

高田地区計画役員に会議に参加してもらう 
    
 ★プロジェクト X 検討会 
   “防災運動会” 
  準備委員会 ～ 毎月、連合町内会役員 
  実行委員会 ～ 毎月、連合町内会メンバー 
  拡大実行委員会 ～ スポ進、青指に加わってもらう 
  協力団体 ～ 学校、（スポ進、青指以外の）委嘱団体、商工会、ケアプラザ 
 

12 月/1 月の行事・会議 

12 月   29 日(水)   港北消防団第 6分団年末特別警戒激励  
 1 月     1 日(土)   高田天満宮元日祭 
 1 月     8 日(土)   港北区消防出初式（宮田会長のみ出席） 
  1 月   21 日(金)   区連会（宮田） 
 1 月   27 日(木)   地区連三役会  
     （宮田、井堀、石井、三枝、寺澤、相沢） 
  1 月   29 日(土)   地区連定例会   
 



 

     

2 月の行事・会議  

 2 月 19 日（土）  高田東小防災拠点訓練 
  2 月  21 日（月）  令和３年度第４回学校運営協議会(宮田,井堀,石井) 
  2 月 24 日（木）  地区連三役会  
     （宮田、井堀、石井、三枝、寺澤、相沢） 
  2 月 26 日（土）   地区連定例会 



 
 
 
 


